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Ata de Nº06 da Sessão Ordinária do dia 20 de março de dois mil 
e vinte e cinco. 
 
Aos vinte dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, as 
nove horas ocorreu a sessão ordinária da Câmara Municipal de 
São Benedito-CE, sob a presidência do vereador Agnes 
Gonçalves de Aguiar Paula, que após a chamada nominal dos 
vereadores e tendo número regimental declarou aberta a 
presente sessão ordinária. Em seguida autorizou a leitura da ata 
da sessão anterior de forma eletrônica, com supervisão da 
secretária da Casa vereadora Juciane Jorge, que após lida foi 
colocada a discussão e votação, sendo aprovada por 
unanimidade. Em seguida a secretária da Casa realizou a leitura 
das matérias que deram entrada na sessão. Pela vereadora 
Andreia Melo foram apresentados requerimento nº11/2025 
solicitando que seja feita a retirada da areia acumulada no 
asfalto no trecho que compreende o Sítio Pimenteira ao Sítio 
Barreiro, bem como a execução da operação tapa-buracos 
nesse mesmo percurso e requerimento nº12/2025 solicitando 
que seja dada continuidade ao calçamento do Sítio Boa Vista 
dos Jacintos até a lanchonete do senhor Artene, solicitando 
providencias urgentes para a manutenção da via. Pela 
vereadora Andrea Kariri foram apresentados requerimento 
nº11/2025 solicitando que seja feita a recuperação do 
calçamento do alto do seu Cassiano localizado na Aldeia 
Gameleira e requerimento nº12/2025 solicitando que seja 
instalada iluminação pública no Cemitério da Aldeia Gameleira. 
Pela vereadora Sâmya Brandão foram apresentados 
requerimento nº04/2025 que solicita que seja feita a restauração 
ou a construção de uma nova ponte sobre o Rio Arabê ligando a 
comunidade de Umburana, em nosso município ao vizinho 
município de Carnaubal e requerimento nº05/2025 solicitando 
que seja feita a pavimentação asfáltica da estrada que liga a 
Comunidade da Faveira, localizada em nosso município à divisa 
com o estado do Piauí. Pelo vereador Franci Paulo foi 
apresentado requerimento nº10/2025 solicitando que seja 
realizada a Instalação de lâmpadas na entrada do Sítio Cajueiro. 
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Pelo vereador Francisco Haroldo foram apresentados 
requerimentos nº08/2025 solicitando que seja realizado o 
Calçamento da Pista da Ingazeira até a Igreja Evangélica e 
requerimento nº 09/2025 solicitando que seja feita a construção 
de um acostamento na CE 187 na entrada do Sítio Santos Reis, 
bem como construção de um ponto de espera de ônibus. Pelo 
Poder Legislativo (VEREADORAS) foram apresentados Projeto 
Resolução Coletivo nº01/2025 que institui a “GALERIA LILÁS” 
no âmbito da Câmara Municipal de São Benedito e dá outras 
providências e Projeto de Resolução Coletivo Nº 02/2025 que 
dispõe sobre a instituição do evento “MULHERES QUE 
INSPIRAM” como atividade oficial anual da Câmara Municipal de 
São Benedito, a ser realizada no mês de março, em alusão ao 
DIA INTERNACIONAL DA MULHER. Logo após o Sr. Presidente 
realizou a votação das matérias da ordem do dia, que após lidas 
foram colocadas a discussão e votação; requerimentos nº 02 
/2025 de autoria da vereadora Juciane Jorge; requerimento nº 
04/2025 de autoria da vereadora Tarciana Almeida; 
requerimento nº05 e 06/2025 de autoria do vereador Francisco 
das Chagas; requerimentos 05,06,07 e 08/2025 de autoria do 
vereador Alex Martins; requerimentos nº 06 e 07/2025 de autoria 
do vereador Francisco Haroldo ; requerimentos nº08, 09 e 
10/2025 de autoria da vereadora Andreia Melo; requerimento 
nº09/2025 de autoria do vereador Franci Paulo; requerimento 
nº10/2025 de autoria da vereadora Andrea Kariri; sendo 
aprovados todos por unanimidade. Abertura da tribuna de 
acordo com a ordem de inscrição. Primeiro orador vereador 
Franci Paulo, desejou bom dia, cumprimentou a Mesa, a todos 
os vereadores e a todos que acompanham as redes sociais; 
iniciou agradecendo ao prefeito Saul Maciel pela resposta rápida 
e positiva da reivindicação feita na sessão anterior, do mesmo e 
da vereadora Andrea Kariri, pela disponibilização de mais um 
ônibus aos universitários. Ressaltou que na administração 
pública tudo tem que partir dos princípios da legalidade, reiterou 
agradecendo ao prefeito Saul e sua sensibilidade, como também 
a Secretária de Educação na pessoa da dona Lúcia, por todos 
os esforços para sanarem as necessidades dos universitários. 
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Continuou parabenizando o Prefeito Saul Maciel, o ex prefeito 
Gadyel, o Deputado Alisson e a Senadora Augusta, pela 
inauguração da Escola Profissional uma obra relevante para 
nossos estudantes, com suporte para uma educação de 
excelência, juntamente com a entrega de tablets. Enfatizou a 
qualidade da educação cearense e seus elevados índices na 
aprendizagem nacional. Registrou como membro da OAB (o 
qual o mesmo é vice-presidente da região) a reinauguração da 
Sala dos Advogados do Fórum de São Benedito, a qual 
permaneceu com o nome do Dr. João Almir de Freitas Brandão, 
enfatizou que a sala é destinada para a jovem advocacia e todos 
os advogados que tenham interesse a fazerem seus 
atendimentos. Comentou sobre seu requerimento. Ressaltou a 
importância do reparo das estradas vicinais, da região do 
Cajueiro e São Miguel, reiterou a importância das mesmas para 
o escoamento da produção agrícola da região. Finalizou suas 
palavras agradecendo a todos. Em seguida o vereador 
Marculino, desejou um bom dia a todos, aos que os 
acompanham nas redes sociais, aos colegas vereadores e 
vereadoras e a todos que se encontram na plenária, suas 
palavras foram de agradecimento ao Prefeito Saul, juntamente 
com o Secretário de Agricultura Jonas e ao Gleison, ressaltou 
que o município de São Benedito foi agraciado com o Seguro 
Safra, enfatizou a dedicação e o trabalho dos secretários para a 
contemplação do município. Ressaltou a importância do Seguro 
Safra na vida do agricultor e que cerca de 900 agricultores foram 
comtemplados. Comentou sobre Projeto de Lei já apresentado 
sobre as Máquinas Agrícolas, ratificou a necessidade do prefeito 
Saul Maciel executar esse Projeto, pois seria de grande valia 
para os agricultores do município, pois com o projeto o agricultor 
seria beneficiado em reduzir o valor pago por hora de trabalho 
das máquinas agrícolas, pediu sensibilidade a gestão e reforçou 
o pedido em seu nome e dos demais colegas vereadores. 
Finalizou agradecendo a todos. Deu continuidade a vereadora 
Andrea Kariri, desejou um bom dia a todos, saudou a mesa na 
pessoa do presidente Agnes Gonçalves, agradeceu ao gestor 
Saul Maciel, por sanar os pontos críticos da região da Aldeia 
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Gameleira, agradeceu a ágil resolução no transporte 
universitário, por meio da Gestão Municipal e da Secretaria de 
Educação, reiterou que ainda tem muito a ser feito pelo jovens 
da zona rural , os quais encontram muitas dificuldades para se 
deslocarem  até os locais de estudo, buscando uma vida melhor. 
Relembrou as palavras do excelentíssimo Governador na 
Inauguração da Escola Profissional sobre a importância da 
educação na vida dos jovens, reiterou  que o poder público tem 
que pensar com muito carinho nos jovens que querem cursar 
uma universidade. Falou sobre seus requerimentos e 
importância dos mesmos para a comunidade. Despediu-se 
agradecendo a todos. Próximo vereador com a palavra Haroldo 
Vieira, saudou a todos, cumprimentou a Mesa e a todos colegas 
vereadores e vereadoras, enfatizou seus requerimentos e a 
necessidade dos mesmos; ressaltou a população do Sítio 
Santos Reis que já foi solicitado junto a gestão municipal e ao 
secretário Aridson a recuperação da malha asfáltica, e que ficou 
acertado que já na próxima semana será realizada a mesma. 
Parabenizou o prefeito Saul Maciel, Deputado Alisson, Gadyel e 
ao governador do Ceará, pela implantação da Escola 
Profissional, sendo um instrumento de educação de nossos 
jovens, agradeceu o pronto atendimento do prefeito ao 
transporte universitário; relatou que em sessão anterior  trouxe 
em plenária o pedido de retirada da taxa de iluminação dos 
agricultores, reiterou seu pedido de retirada da taxa somente dos 
agricultores que pagam duas taxas e não da população da zona 
rural , como citada em outros requerimentos anteriormente 
apresentados , agradeceu a todos e finalizou suas palavras. Deu 
continuidade na tribuna a vereadora Sâmya Brandão, 
cumprimentou a Mesa, a todos os colegas vereadores e 
vereadoras presentes, cumprimentou a plenária. Iniciou sua 
palavras com o agradecimento, relatou sua felicidade com a 
sensibilidade da gestão aos projetos dos vereadores e a toda 
população,  relembrou o momento festivo da última sessão, e 
enfatizou a inauguração da Sala de Mamografia do município 
que levou o nome de uma jovem que faleceu acometida de 
Câncer, e ressaltou a importância da aquisição desse 
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equipamento que beneficiará as mulheres sambenediteses na 
prevenção do Câncer de Mama, mostrando assim a 
sensibilidade e o compromisso do prefeito Saul Maciel com toda 
população e principalmente com as mulheres, ressaltou que a 
saúde municipal está muito bem equiparada com diversos 
aparelhos de imagem para benefício da população em geral. 
Agradeceu em nome da população municipal. Comentou sobre 
a grandeza da obra e inauguração da Escola Profissional, a 
importância da mesma para o município e região. Enfatizou a 
presença das autoridades, governador, Senadora Augusta; 
Deputado Alisson e o superintendente da SOP Gadyel, e 
ressaltou a dedicação e esforço dos mesmos para concretização 
da obra, enfatizou a distribuição dos tablets para os estudantes, 
e parabenizou os mesmos pela aquisição do equipamento. 
Falou sobre seus requerimentos e importância dos mesmos. 
Agradeceu em nome da família Brandão a homenagem da 
nomenclatura da Sala dos Advogados localizada no Fórum do 
município de São Benedito, ter continuado o nome do Dr. João 
Almir de Freitas Brandão, por seu legado para a cidade de São 
Benedito. Deixou seus agradecimentos de forma carinhosa a 
todos e despediu-se. Próxima a vereadora Andreia Melo, 
desejou bom dia a todos, cumprimentou a Mesa em nome do 
presidente Agnes Gonçalves, aos colegas vereadores e 
vereadores, aos colaboradores da Casa e a todos que 
acompanham pelas redes sociais. Cumprimentou a todos os 
presentes na plenária. Iniciou agradecendo a todos os 
vereadores e vereadoras pela aprovação de todos os 
requerimentos apresentados pela mesma nesta Casa, entre eles 
a reforma do PSF da Pedra de Coco II por sua necessidade 
eminente a população que faz uso do equipamento; ressaltou a 
necessidade da construção de uma ponte que dá acesso a 
Pedra de Coco I a várias localidades e enfatizou um pedido 
anterior para colocação de proteção nas pontes para a 
segurança dos que trafegam sobre as mesmas. Relatou seus 
requerimentos apresentados e a necessidade dos mesmos para 
toda população. Enfatizou a importância da continuidade do 
calçamento do Sítio Boa Vista dos Jacintos, devido a 
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precariedade da via, para melhor mobilidade da população que 
utiliza a mesma, reforçou requerimentos anteriores solicitando o 
reparo na iluminação das vias e a urgência nos mesmos pois é 
de grande valia para as comunidades que utilizam, desejou uma 
semana abençoada a todos e despediu-se reiterando seu 
compromisso na busca pelo bem de todos. Próxima vereadora 
Juciane Jorge, saudou a Mesa, e aos colegas vereadores e 
vereadoras e a todos os presentes. Ratificou seu pedido a 
gestão através do requerimento 02/2025   aprovado na Casa que 
solicita a recuperação das estradas vicinais o mais breve 
possível para uma melhor utilização das mesmas pela 
população. Parabenizou a gestão na pessoa do Saul Maciel pelo 
pronto atendimento do mesmo e por sua sensibilidade em sanar 
a demanda dos universitários que fazem uso dos mesmos. Falou 
da inauguração da Escola Profissional, Francisco Lima de 
Aguiar, que ocorreu na segunda feira, dia 17 de março 2025, 
externou gratidão ao governo do estado, mas ressaltou o 
empenho do ex prefeito Gadyel que juntamento com o ex 
governador Camilo Santana iniciaram esse projeto, que os 
governos posteriores deram continuidade a essa obra 
gigantesca que beneficiará a todos os jovens da região; 
enfatizou a importância da mesma na educação na região e de 
seus usuários. Ressaltou também a presença da Universidade 
no município para somar no sucesso da educação. Desejou um 
forte abraço a todos e despediu-se. Com a palavra a vereadora 
Tarciana Almeida saudou a Mesa na pessoa do presidente 
Agnes Gonçalves , da secretária Juciane Jorge e dos colegas 
vereadores e vereadoras presentes, comentou sobre a 
inauguração da Escola Profissionalizante pelo governador do 
estado Elmano de Freitas, enfatizou que essa escola é um 
marco para a educação no município, com a presença da 
senadora Augusta Brito, Deputado Alisson Gonçalves, 
superintendente da SOP Gadyel Gonçalves e o prefeito Saul 
Maciel, que com muito esforço e dedicação se empenharam na 
concretização dessa obra, para os alunos desta escola afirmou 
que esta é um trampolim para a vida dos mesmos, devendo 
aproveitar as oportunidades que ela os oferece. Ressaltou o 
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requerimento da vereadora Andreia Melo que é de extrema 
necessidade para a comunidade a continuação do calçamento 
do alto da Boa Vista dos Jacintos, enfatizou que um pedido 
anteriormente realizado pelo ex vereador Alexandre Coelho e 
que o mesmo já destinou parte de sua medida impositiva para 
realização da obra, agradeceu o reforço da colega vereadora 
Andreia Melo no pedido. Despediu-se e desejou um forte abraço 
a todos. Logo após o presidente Agnes Gonçalves convocou 
todos os Edis para a próxima sessão, que será realizada no dia 
três de abril de dois mil e vinte e cinco e invocando a proteção 
de Deus e da Pátria, Declarou encerrada a presente sessão. 
 
Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 20 de março 
de 2025. 
 
 


